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Serie F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lum-
breras Íñigo sobre las mujeres que han solicitado
la ayuda por excedencia a partir del segundo hijo,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aurelia Lumbreras Íñigo, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del

Parlamento de Navarra, al amparo de lo estableci-
do en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta para su contestación por escri-
to por parte del Gobierno de Navarra:

• ¿Cuál es el número de mujeres que han soli-
citado la ayuda por excedencia a partir del segun-
do hijo del total de trabajadoras por cuenta ajena?
Desglosadas por sexo y por años desde la entra-
da en vigor de la norma.

•¿Qué porcentaje del total de trabajadores por
cuenta ajena supone? 

Pamplona, 18 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Aurelia Lumbreras
Iñigo

Pregunta sobre las mujeres que han solicitado la ayuda por excedencia a
partir del segundo hijo

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª AURELIA LUMBRERAS ÍÑIGO

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Aurelia Lum-
breras Iñigo sobre la fase en la que se encuentra
la convocatoria para la realización de investiga-
ción en áreas de acción social, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aurelia Lumbreras Íñigo, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, al amparo de lo estableci-
do en el Reglamento de la Cámara, formula las
siguientes preguntas para su contestación por
escrito por parte del Gobierno de Navarra.

A la vista de las respuestas del Consejero de
Bienestar Social, Deporte y Juventud sobre la
convocatoria para la realización de investigación
en áreas de acción social en el que manifiesta
que la convocatoria de ayudas para actividades

Pregunta sobre la fase en la que se encuentra la convocatoria para la reali-
zación de investigación en áreas de acción social

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª  AURELIA LUMBRERAS IÑIGO
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de formación en áreas de acción social está en
fase de estudio, se desea conocer:

1° ¿Hasta cuándo se va a estar en dicha fase?

2° ¿No es cierto que si todavía no ha salido la
convocatoria y habida cuenta que en convocato-
rias anteriores se concedía el plazo de un mes
para presentar proyectos y cuatro meses para la
resolución de concesión a quien corresponda, va
a ser imposible realizar la convocatoria en la
fecha que nos encontramos?

3° ¿Cuál es la convocatoria específica con la
que cuenta el Servicio de Cooperación Internacio-
nal al Desarrollo?

4° ¿Qué interés emergente y peso específico
mayor tiene en la Comunidad Foral el tercer sec-
tor?

5° ¿Hay algún cambio, en este sentido, en
relación con la convocatoria precedente? En caso
de respuesta afirmativa, ¿cuál o cuáles son
dichos cambios? En caso negativo, ¿por qué se
adiciona el tercer sector?

Pamplona, 18 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Aurelia Lumbreras
Iñigo

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 29 de marzo de 2004, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Cas-
tellano sobre los sueldos de los cargos de confian-
za, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, Parlamentaria Foral
del Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para su contestación
por escrito.

En información aparecida en prensa se da a
conocer el sueldo que el Gobierno de Navarra
asigna al Gerente del Instituto Navarro de Bienes-
tar Social.

Lo cuantifica en la cantidad de 85.198 euros
anuales brutos.

Esta Parlamentaria desea conocer lo siguiente:

1. ¿Cuál es la norma que utiliza el Gobierno
para establecer los sueldos de los cargos de con-
fianza?

2. ¿A qué se debe la subida de sueldo otorga-
da al gerente de INBS?

3. ¿Esta forma de incremento de sueldo es
para todos los gerentes o sólo se aplica a este
caso concreto?

Pamplona, 18 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Caste-
llano

Pregunta sobre los sueldos de los cargos de confianza

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª ANA FIGUERAS CASTELLANO
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea
Ezkurra sobre las necesidades educativas del
barrio de la Rochapea, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patxi Telletxea Ezkurra, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Aralar, al amparo
del Reglamento de la Cámara, formula las
siguientes preguntas para que sean contestadas
por escrito por el Gobierno de Navarra.

¿Qué medidas concretas ha previsto el Depar-
tamento de Educación del Gobierno de Navarra,
para satisfacer las necesidades educativas del
barrio de la Rochapea en las diferentes etapas de
la enseñanza pública en euskera?

Ciclo 0- 3 años:

¿Tiene el Departamento de Educación algún
proyecto o previsión concreta al respecto?

Educación Infantil y Primaria, ciclo 3-12 años:

Actualmente comparten edificio los centros
Ave María (modelos A y G) y Patxi Larrainzar
(modelo D), a la espera de la construcción del
nuevo edificio, en el solar adjunto, que albergará
el nuevo C.P. Patxi Larrainzar. Por otra parte, se
ha construido recientemente el nuevo centro C.P.
Cardenal lIundain, destinado únicamente a un
modelo de inmersión lingüística en inglés.

Ante el calendario previsto por el Gobierno de
Navarra, respecto a las inversiones en centros
escolares, expuesto por el Consejero señor Cam-
poy en el Parlamento, en el cual se avanzó la
construcción del nuevo C.P. Patxi Larrainzar, que
estaría acabado en el año 2007, y teniendo en
cuenta la situación de hacinamiento ya existente:

¿Qué solución se va a dar, para el próximo
curso lectivo 2004/05, teniendo en cuenta que
actualmente no tenemos ni una sola aula libre en

el actual edificio y que la matrícula para ese curso
ha sido el doble que en años anteriores (88
niños)? ¿Se llevará a cabo un reparto proporcio-
nal de los espacios teniendo en cuenta que los
alumnos de Patxi Larrainzar serán 349, y los de
Ave María, 190? ¿Se ha planteado el Departa-
mento de Educación si la construcción del nuevo
edificio va a satisfacer la demanda educativa de
la Rochapea en el modelo D para los años veni-
deros? ¿Cómo se va a solucionar el hacinamiento
en espacios comunes como el comedor escolar?

De la misma manera, ¿qué va a suceder en
los cursos sucesivos 2005/06 y 2006/07, si ese
nuevo colegio no está hecho? ¿No se deberían
agilizar al máximo los plazos de ejecución de la
obra de manera que el nuevo centro estuviera
finalizado para el curso lectivo 2006-07?

Teniendo en cuenta que este año los niños
censados en la Rochapea (340) constituían la
cifra más elevada de todos los barrios de Iruña, y
que, para el año próximo, debido al crecimiento
urbanístico y poblacional del barrio, será todavía
mayor (hay censados 400 niños) ¿Por qué sólo
se conceden 2 líneas para el modelo D (reciente-
mente se le ha concedido una tercera línea de
modo provisional para el curso lectivo 2004-05),
cuando a otros barrios de Pamplona, con menos
niños censados, se les conceden cuatro líneas
del modelo D? Por ejemplo en Mendillorri, donde
para el curso 2004/05 hay 282 niños y niñas cen-
sadas y tienen aseguradas 4 líneas. ¿Por qué
esta discriminación de la Rochapea con respecto
a otros barrios de la ciudad? ¿Qué va a ocurrir
con los 13 niños y niñas restantes que no entran
en el cupo correspondiente a las tres líneas?

¿Por qué el Departamento de Educación man-
tiene esta situación de ahogo para el modelo D en
el barrio? ¿Por qué habiendo dos edificios corres-
pondientes a centros públicos uno de ellos (Car-
denal lIundain) cuenta en este momento con unas
15 aulas libres, y en el otro no se dispone de nin-
guna aula libre?

Educación Secundaria, ciclo 12-16 años:

No existe en la actualidad ningún instituto de
Educación Secundaria en la Rochapea, en ningu-
no de los modelos educativos, cuando, tanto por
el potencial demográfico actual como por las pre-
visiones futuras, la demanda existente justificaría
plenamente su existencia. Así pues, teniendo en

Pregunta sobre las necesidades educativas del barrio de la Rochapea

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. PATXI TELLETXEA EZKURRA



cuenta que un número importante de niños y
niñas del barrio de la Rochapea optan por el
modelo D de enseñanza en euskera, ¿Tiene pre-
visto el Departamento de Educación satisfacer
esta necesidad en la etapa de Enseñanza Secun-

daria, y construir, en consecuencia, un instituto
que haga frente a la demanda existente?

Pamplona-Iruñea, 24 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Patxi Telletxea Ezkurra
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Rami-
rez Erro sobre las previsiones de actuación y
mejora de la NA-170, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral del
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara, presen-
ta al Departamento de Obras Públicas del Gobier-
no de Navarra, para su respuesta por escrito, la
siguiente pregunta.

– ¿Qué previsiones de actuación y mejora
tiene el departamento con respecto a la NA-170
entre Leitza y Doneztebe?

– Especifíquese, en su caso, fases de actua-
ción, plazos y presupuesto para desarrollar la
actuación.

En Iruña, a 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramirez Erro

Pregunta sobre las previsiones de actuación y mejora de la NA-170

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMIREZ ERRO

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras
Castellano sobre la tramitación de una pregunta
ante la empresa concesionaria de la explotación
de las autopistas, para la que se solicita respues-
ta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras, Parlamentaria del Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el
Reglamento, formula la siguiente pregunta para
su contestación por escrito.

Hace algunos meses, esta Parlamentaria hizo
una pregunta referente a por qué no se facilitaba
en el peaje de las autopistas la documentación
necesaria para solicitar la tarjeta de reducción en
el uso de autopista de Navarra.

El Departamento de Obras Públicas del
Gobierno de Navarra contestó que, siendo res-

Pregunta sobre la tramitación de una pregunta ante la empresa concesio-
naria de la explotación de las autopistas

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª ANA FIGUERAS CASTELLANO



ponsabilidad de la empresa que explota el servi-
cio el responder a esa pregunta, le trasladaba
desde el propio Departamento mi solicitud para
que se me contestara.

No habiendo recibido respuesta alguna des-
pués de varios meses de espera, deseo saber.

¿Cuáles son las razones por las que no se ha
tramitado esta pregunta a la empresa concesiona-
ria de la explotación, para su respuesta?

¿El Departamento de Obras Públicas, Trans-
portes y Comunicaciones va a solicitar de la
empresa la contestación tal y como se comprome-
tió?

Pamplona, 24 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Caste-
llano
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu
Belloso sobre las empresas navarras que han
recibido el apoyo del Delegado del Gobierno de
Navarra en Madrid, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel José Izu Belloso, Parlamentario del
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta para su contestación por escri-
to.

Ante las informaciones proporcionadas por el
Ilmo. Sr. Consejero de Economía y Hacienda y
por el Delegado del Gobierno de Navarra en
Madrid en sendas comparecencias ante este Par-
lamento sobre el funcionamiento de la Delegación
del Gobierno de Navarra en Madrid, y en particu-
lar sobre sus actividades de mediación a favor de

empresas navarras, interesa que por el Gobierno
de Navarra se dé respuesta a las siguientes cues-
tiones:

¿Cuáles son las empresas navarras que han
recibido! el apoyo del Delegado del Gobierno de
Navarra en Madrid en cuanto a la realización de
actividades de mediación ante otras instituciones
a nivel nacional o internacional?

¿Cuál es el procedimiento por el cual las
empresas navarras que desean utilizar los servi-
cios de la Delegación del Gobierno de Navarra en
Madrid pueden acceder a los mismos?

¿Cuáles son los criterios utilizados por el
Gobierno de Navarra para seleccionar cuáles son
las empresas navarras que pueden utilizar los
servicios de la Delegación del Gobierno de Nava-
rra en Madrid?

¿Quedan las gestiones realizadas por el Dele-
gado del Gobierno de Navarra en Madrid refleja-
das en algún expediente administrativo?

¿Están sujetas las actividades de apoyo de la
Delegación del Gobierno de Navarra en Madrid a
empresas navarras a algún tipo de tasa o son
totalmente gratuitas? ¿Está prevista la implanta-
ción de alguna tasa?

Pamplona-Iruña, a 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Miguel José Izu Belloso

Pregunta sobre las empresas navarras que han recibido el apoyo del Dele-
gado del Gobierno de Navarra en Madrid

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL JOSÉ IZU BELLOSO
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea
Ezkurra sobre la situación del Servicio de Orienta-
ción Escolar, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patxi Telletxea Ezkurra Parlamentanio Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Aralar, al amparo

del Reglamento de la Cámara, formula la siguien-
te pregunta para que sea contestada por escrito
por el Gobierno de Navarra.

1 - ¿Después de las últimas resoluciones judi-
ciales cuál es la situación del Servicio de Orienta-
ción Escolar en la Administración Educativa del
Gobierno de Navarra?

2. - ¿En qué situación y calificación laboral y
funcionarial quedan los orientadores educativos al
servicio del Departamento de Educación del
Gobierno de Navarra?

3. - ¿Qué implicaciones tienen dichas resolu-
ciones de cara al futuro de la orientación escolar
en Navarra?

Pamplona-Iruñea, 25 de marzo de 21004

El Parlamentario Foral: Patxi Telletxea Ezkurra

Pregunta sobre la situación del Servicio de Orientación Escolar

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. PATXI TELLETXEA EZKURRA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Miren Egaña
Descarga sobre las obras de rehabilitación de la
iglesia de San Pedro de la Rúa de Estella, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Egaña Descarga, Parlamentaria adscrita
al Grupo Parlamentario Aralar, de acuerdo con lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, reali-
za la siguiente pregunta al Ilmo. Sr. Consejero de
Cultura y Turismo para su respuesta escrita:

El 12 de febrero de 2004 los medios de comu-
nicación informaron de la firma de un protocolo de

intenciones entre el Gobierno de Navarra y el
Ministerio de Cultura de Madrid para la financia-
ción de las obras de rehabilitación de la iglesia
San Pedro de la Rúa de Estella. En dichas infor-
maciones se preveía la realización de un conve-
nio cuando el Gobierno Foral elaborara el proyec-
to y el presupuesto de las obras.

1.- ¿Ha realizado ya el Gobierno Foral el pro-
yecto y el presupuesto de las obras de rehabilita-
ción de San Pedro de la Rúa? Si la respuesta es
afirmativa, ¿a cuánto ascendería el coste de las
obras?

2.- Teniendo en cuenta el cambio de gobierno
inminente en Madrid, ¿qué repercusiones tendrá
este hecho en el desarrollo del protocolo de inten-
ciones, esto es, en la realización del convenio?
¿Qué acciones tiene previsto realizar el Departa-
mento de Cultura y Turismo para que este tema
no se paralice?

Pamplona, 25 de marzo de 2004.

La Parlamentaria Foral: Miren Egaña Descarga

Pregunta sobre las obras de rehabilitación de la iglesia de San Pedro de la
Rúa de Estella

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª MIREN EGAÑA DESCARGA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Miren Egaña
Descarga sobre la restauración del palacio Dorrea
de Irurita, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Egaña Descarga, Parlamentaria adscrita
al Grupo Parlamentario Aralar, de acuerdo con lo
establecido en el Reglamento de la Cámara, reali-

za la siguiente pregunta al Ilmo. Sr. Consejero de
Cultura y Turismo para su respuesta escrita:

En el mes de febrero el Pleno del Ayuntamien-
to de la Muy Noble y Muy Leal Universidad del
Valle de Baztán, acordó solicitar formalmente la
intervención de la Institución Príncipe de Viana
para abordar los trabajos de restauración el pala-
cio Dorrea (también conocido como Jauregizar)
de Irurita.

1.- ¿Qué postura va a mantener el Departa-
mento de Cultura y Turismo ante esta petición?

2.- ¿Qué consignación presupuestaria piensa
destinar el Departamento para las obras de reha-
bilitación del palacio Dorrea?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Miren Egaña Descarga

Pregunta sobre la restauración del palacio Dorrea de Irurita

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª MIREN EGAÑA DESCARGA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Miren Egaña
Descarga sobre la aplicación del plan nacional de
restauración de conventos, abadías y monaste-
rios, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Egaña Descarga, Parlamentaria adscrita
al Grupo Parlamentario Aralar, de acuerdo con lo

establecido en el Reglamento de la Cámara, reali-
za la siguiente pregunta al Ilmo. Sr. Consejero de
Cultura y Turismo para su respuesta escrita:

El Director General de Bellas Artes del Minis-
terio de Cultura, Sr. Puig de la Bellacasa, anunció
el día 13 de febrero de 2004 que la Administra-
ción central proyectaba un plan de restauración
de conventos, abadías y monasterios que podrían
afectar a diversas localidades navarras.

¿A qué conventos, abadías y monasterios de
Navarra afectaría este plan? ¿Cómo afectaría?
¿Existe alguna relación presentada por el Gobier-
no de Navarra ante Madrid en relación con este
tema?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

La Parlamentaria Foral: Miren Egaña Descarga

Pregunta sobre la aplicación del plan nacional de restauración de conven-
tos, abadías y monasterios

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. D.ª MIREN EGAÑA DESCARGA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre los regalos recibidos por el Pre-
sidente del Gobierno de Navarra, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca de la relación de
regalos recibidos por el Presidente del Gobierno
de Navarra y depositados en las dependencias
del Palacio de Navarra, y acerca de los regalos
no habituales que ha recibido el Presidente.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
acerca de los regalos que ha recibido el Presiden-
te del Gobierno en la presente legislatura se ha
contestado que “como es tradicional en el Gobier-

no de Navarra, el Presidente recibe habitualmente
regalos institucionales que se suelen intercambiar
con motivo de las recepciones o visitas de carác-
ter oficial. Dichos obsequios consisten en la
mayoría de las ocasiones en libros, medallas,
figuras escultóricas de pequeño tamaño u objetos
de porcelana alusivos a la simbología de la enti-
dad que los entrega, y generalmente se depositan
en las dependencias del Palacio de Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• Copia del registro de regalos institucionales
recibidos por el Presidente del Gobierno de Navarra.

• Relación de regalos recibidos por el Presi-
dente del Gobierno de Navarra durante la presen-
te legislatura que se han depositado en las
dependencias del Palacio de Navarra.

Asimismo, se pregunta:

• ¿Ha recibido durante la presente legislatura
el Presidente del Gobierno de Navarra regalos
“no habituales”, es decir, distintos de los que habi-
tualmente se suelen intercambiar con motivo de
las recepciones o visitas de carácter oficial; rega-
los que no consistan en libros, medallas, figuras
escultóricas de pequeño tamaño u objetos de por-
celana alusivos a la simbología de la entidad que
los entrega?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre los regalos recibidos por el Presidente del Gobierno de
Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en

sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,

acordó admitir a trámite la pregunta formulada por

el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-

bal García sobre el cobro de dietas por el Presi-

dente del Gobierno de Navarra por su actividad

como miembro del Consejo de Administración de

Caja Navarr, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Presidente del Gobierno de Nava-
rra por su actividad como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA



TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Presidente del Gobierno de Navarra por su
actividad como miembro de los distintos Consejos
de Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 al
31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-

rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Presidente del Gobierno de Navarra ha
cobrado dietas o cantidad alguna por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 hasta
el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Presidencia, Justicia e Interior por su acti-
vidad como miembro del Consejo de
Administración de Caja Navarra, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-

rior del Gobierno de Navarra por su actividad
como miembro de los distintos Consejos de Caja
Navarra desde el 1 de enero de 2004 al 31 de
marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior del Gobierno de Navarra ha cobrado dietas o
cantidad alguna por su actividad como miembro
del Consejo de Administración de Caja Navarra
desde el 1 de enero de 2004 hasta el día de la
fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Presidencia, Justicia
e Interior por su actividad como miembro del Consejo de Administra-
ción de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA



B. O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 28 / 6 de abril de 2004

12

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Economía y Hacienda por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Economía y Hacienda del

Gobierno de Navarra por su actividad como
miembro de los distintos Consejos de Caja Nava-
rra desde el 1 de enero de 2004 al 31 de marzo
de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”,

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Economía y Hacienda del
Gobierno de Navarra ha cobrado dietas o canti-
dad alguna por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra
desde el 1 de enero de 2004 hasta el día de la
fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Economía y Hacien-
da por su actividad como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Administración Local por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Administración
Local por su actividad como miembro del Consejo de Administración
de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA



en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Administración Local del
Gobierno de Navarra por su actividad como
miembro de los distintos Consejos de Caja Nava-
rra desde el 1 de enero de 2004 al 31 de marzo
de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-

ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Administración Local ha
cobrado dietas o cantidad alguna por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 hasta
el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio
y Vivienda por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Medio Ambiente, Ordena-

ción del Territorio y Vivienda del Gobierno de
Navarra por su actividad como miembro de los
distintos Consejos de Caja Navarra desde el 1 de
enero de 2004 al 31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Consejero de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda ha
cobrado dietas o cantidad alguna por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 hasta
el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda por su actividad como miembro
del Consejo de Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Educación por su actividad como miembro
del Consejo de Administración de Caja Navarra,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Educación del Gobierno de

Navarra por su actividad como miembro de los
distintos Consejos de Caja Navarra desde el 1 de
enero de 2004 al 31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Educación ha cobrado die-
tas o cantidad alguna por su actividad como
miembro del Consejo de Administración de Caja
Navarra desde el 1 de enero de 2004 hasta el día
de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Educación por su acti-
vidad como miembro del Consejo de Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por la Conse-
jera de Salud por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas de la Consejera de Salud del Gobierno de
Navarra por su actividad como miembro de los
distintos Consejos de Caja Navarra desde el 1 de
enero de 2004 al 31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-

Pregunta sobre el cobro de dietas por la Consejera de Salud por su activi-
dad como miembro del Consejo de Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA



rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”,

Por ello, interesa conocer:

• ¿La Consejera de Salud ha cobrado dietas o
cantidad alguna por su actividad como miembro
del Consejo de Administración de Caja Navarra
desde el 1 de enero de 2004 hasta el día de la
fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Obras Públicas, Transportes y Comunica-
ciones por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Obras Públicas, Transportes

y Comunicaciones del Gobierno de Navarra por
su actividad como miembro de los distintos Con-
sejos de Caja Navarra desde el 1 de enero de
2004 al 31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones ha cobrado dietas o canti-
dad alguna por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra
desde el 1 de enero de 2004 hasta el día de la
fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Indus-
tria y Tecnología, Comercio y Trabajo por su acti-
vidad como miembro del Consejo de
Administración de Caja Navarra, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero Industria y Tecnología, Comer-

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Industria y Tecnología, Comercio
y Trabajo por su actividad como miembro del Consejo de Administra-
ción de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Agricultura, Ganadería y Alimentación por
su actividad como miembro del Consejo de Admi-
nistración de Caja Navarra, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-

mentación del Gobierno de Navarra por su activi-
dad como miembro de los distintos Consejos de
Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 al 31
de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Agricultura, Ganadería y
Alimentación ha cobrado dietas o cantidad alguna
por su actividad como miembro del Consejo de
Administración de Caja Navarra desde el 1 de
enero de 2004 hasta el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Alimentación por su actividad como miembro del Consejo de
Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA



cio y Trabajo de del Gobierno de Navarra por su
actividad como miembro de los distintos Consejos
de Caja Navarra desde el de enero de 2004 al 31
de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden

ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Industria y Tecnología,
Comercio y Trabajo ha cobrado dietas o cantidad
alguna por su actividad como miembro del Conse-
jo de Administración de Caja Navarra desde el 1
de enero de 2004 hasta el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Bienes-
tar Social, Deporte y Juventud por su actividad
como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, parlamentaria foral adscrito al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, de conformidad con lo dispuesto en
el Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te pregunta para su respuesta escrita por el
Gobierno de Navarra acerca del cobro de dietas
del Consejero de Bienestar Social, Deporte y

Juventud del Gobierno de Navarra por su activi-
dad como miembro de los distintos Consejos de
Caja Navarra desde el 1 de enero de 2004 al 31
de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud ha cobrado dietas o cantidad alguna por
su actividad como miembro del Consejo de Admi-
nistración de Caja Navarra desde el 1 de enero
de 2004 hasta el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Bienestar Social, Deporte y Juven-
tud por su actividad como miembro del Consejo de Administración de
Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Carlos Cristó-
bal García sobre el cobro de dietas por el Conse-
jero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de
Viana por su actividad como miembro del Consejo
de Administración de Caja Navarra, para la que
se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Cristóbal, Parlamentario Foral adscrito
al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra, de conformidad con lo dispuesto
en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
el Gobierno de Navarra acerca del cobro de die-
tas del Consejero de Cultura y Turismo-Institución

Príncipe de Vi ana del Gobierno de Navarra por
su actividad como miembro de los distintos Con-
sejos de Caja Navarra desde el 1 de enero de
2004 al 31 de marzo de 2004.

A la pregunta realizada por el grupo socialista
respecto a si los miembros del Gobierno de Nava-
rra siguen cobrando dietas por su actividad como
miembros de los distintos consejos de Caja Nava-
rra, a pesar de que han visto incrementados sus
sueldos para este año en 12.000 euros, el res-
ponsable del Gobierno ha respondido que “el
Gobierno no tiene constancia de lo que pueden
ser decisiones personales de los miembros del
Consejo de Administración de Caja Navarra”.

Por ello, interesa conocer:

• ¿El Consejero de Cultura y Turismo-Institu-
ción Príncipe de Viana ha cobrado dietas o canti-
dad alguna por su actividad como miembro del
Consejo de Administración de Caja Navarra desde
el 1 de enero de 2004 hasta el día de la fecha?

Pamplona, 25 de marzo de 2004

El Parlamentario Foral: Carlos Cristóbal García

Pregunta sobre el cobro de dietas por el Consejero de Cultura y Turismo-
Institución Príncipe de Viana por su actividad como miembro del Con-
sejo de Administración de Caja Navarra

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. CARLOS CRISTÓBAL GARCÍA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 29 de marzo de 2004,
acordó admitir a trámite la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta
Zabaleta sobre el convenio con la Diputación
Foral de Guipúzcoa del tramo de la N-121, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 31 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar de acuerdo con lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara realiza la
siguiente pregunta para su respuesta escrita por
parte del Consejero del Departamento de Obras
Públicas del Gobierno de Navarra, Ilmo. Sr. Miranda:

1. ¿Cómo se encuentra el convenio entre la
Comunidad Foral de Navarra y la Diputación Foral
de Guipúzcoa sobre el tramo de la carretera N-12l?

2. En su estado actual, ¿podría ese Departa-
mento remitir dicho convenio a este Grupo Parla-
mentario?

Pamplona, 23 de marzo de 2004

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Pregunta sobre el convenio con la Diputación Foral de Guipúzcoa del
tramo de la N-121

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. PATXI ZABALETA ZABALETA



B. O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 28 / 6 de abril de 2004

19

El Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra, en fecha 18 de marzo de 2004, ha adop-
tado la siguiente resolución:

Visto el informe-propuesta emitido por el
Secretario General de la Cámara de Comptos de
Navarra en relación con la provisión de una plaza
vacante de Auditor al servicio de la Cámara, pre-
vista en la plantilla orgánica de esta institución
que cuenta, asimismo, con los informes favora-
bles de los Servicios Jurídicos y de intervención
de la institución, así como de la Administradora
de la misma,

HE RESUELTO:

Primero.- Aprobar la convocatoria para la pro-
visión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de Auditor al servicio de la Cámara de
Comptos de Navarra, que se ajustará a las bases
que a continuación se adjuntan.

Segundo.- Disponer su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra y en el Bole-
tín Oficial de Navarra. 

Pamplona, 18 de marzo de 2004

El Presidente: Luis Muñoz Garde

Convocatoria para la provisión,
mediante concurso de traslado, de

una plaza de Auditor al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra

La presente convocatoria se ajustará a las
siguientes bases: 

Base 1.ª - Normas generales. 

1.1. Es objeto de la presente convocatoria la
provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de Auditor al servicio de la Cámara de
Comptos de Navarra.

1.2. El concurso de traslado se llevará a cabo
con sujeción a lo dispuesto en el Estatuto del Per-

sonal del Parlamento de Navarra de 21 de marzo
de 1991 y, supletoriamente, en el Decreto Foral
Legislativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que
se aprueba el texto refundido del Estatuto del Per-
sonal al Servicio de las Administraciones Públicas
de Navarra y en el Decreto Foral 215/1985, de 6
de noviembre, por el que se aprueba el Regla-
mento de Provisión de Puestos de Trabajo dicta-
do para su desarrollo y ejecución.

1.3. El aspirante que resulte nombrado en vir-
tud de la presente convocatoria ejercerá las fun-
ciones y tendrá los derechos y deberes que se
establecen para los funcionarios de la Cámara de
Comptos de Navarra y, en concreto, para los per-
tenecientes al puesto de Auditor.

Sus funciones serán las establecidas en el
artículo 16 de la Ley Foral de la Cámara de
Comptos, entre las que se incluyen: realizar el
control de las cuentas y de la gestión económica
del sector público de la Comunidad Foral, propo-
ner al Presidente de la Cámara los informes de
fiscalización y las conclusiones a que llegaran en
el ejercicio de la función fiscalizadora, y todas
aquellas que pudiesen serles encomendadas por
el Presidente de la Cámara de Comptos. 

1.4. Las plazas estarán encuadradas en el
nivel A de la actual clasificación de puestos de
trabajo y dotadas con las retribuciones correspon-
dientes al mismo, así como con los complementos
que se especifican en la Plantilla Orgánica vigen-
te de la Cámara de Comptos de Navarra. 

1.5. La plaza objeto de la presente convocato-
ria podrá completarse posteriormente con las que
estén vacantes el día en que el Tribunal califica-
dor dé traslado al órgano convocante de la rela-
ción de concursantes por orden de puntuación
obtenida. 

Base 2.ª Condiciones que han de reunir los
candidatos. 

2.1. Conforme a lo establecido en el artículo
26 del Estatuto del Personal del Parlamento de

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de Auditor al servicio de la Cámara de Comptos de Navarra



Navarra, la provisión de dicha vacante se realiza-
rá mediante concurso de traslado, en el que
podrán participar los funcionarios del Parlamento
de Navarra y de la Administración de la Comuni-
dad Foral de Navarra, que estén en la situación
de servicio activo, servicios especiales o exceden-
cia especial, siempre que reúnan en la fecha en
que termine el plazo de presentación de solicitu-
des los siguientes requisitos: 

a) Ser funcionario encuadrado en el nivel A. 

b) Estar en posesión del título de Profesor
Mercantil, Licenciado en Derecho, Licenciado en
Ciencias Económicas o Empresariales. 

c) Haber sido nombrado para un puesto de tra-
bajo de auditor.

Los funcionarios en situación de excedencia
forzosa o voluntaria sin reserva de plaza podrán
participar en el concurso, siempre que reúnan los
requisitos exigidos en la convocatoria, obteniendo
de esa forma el reingreso en el servicio activo y la
adjudicación definitiva de una plaza. 

2.2. Las anteriores condiciones deberán ser
acreditadas en el plazo y forma previstos en la
Base 3.ª de la presente convocatoria y su cumpli-
miento se entenderá referido a la fecha de finali-
zación del plazo de presentación de solicitudes.
Asimismo, los aspirantes deberán reunir los requi-
sitos a que se refiere el apartado 1 de esta Base
2.ª durante todo el tiempo que dure el procedi-
miento de provisión, entendiendo que éste finaliza
en el momento del nombramiento. 

Base 3.ª Solicitudes. 

3.1. Quienes deseen tomar parte en el concur-
so de traslado deberán presentar la correspon-
diente solicitud, en forma de instancia, según
modelo oficial (anexo II a la presente convocato-
ria), en la que harán constar nombre, apellidos,
edad, número de documento nacional de identi-
dad, domicilio y teléfono, en su caso. 

3.2. A la solicitud deberán adjuntarse: 

– Los documentos acreditativos de que se reú-
nen todos y cada uno de los requisitos a los que
se refiere la Base 2.ª de la presente convocatoria. 

– Relación ordenada de méritos alegados, cla-
sificados de acuerdo con el baremo a que se hace
referencia en el anexo I y documentación acredita-
tiva de los mismos debidamente autenticada. 

3.3. Las solicitudes se dirigirán al excelentísi-
mo Señor Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra y se presentarán en el Registro Gene-
ral de la Cámara de Comptos de Navarra en días
y horas hábiles, en el plazo de quince días natu-

rales, contados a partir del día siguiente al de la
publicación de la presente convocatoria en el
Boletín Oficial de Navarra. 

El plazo señalado para la presentación de soli-
citudes será improrrogable. 

Base 4.ª Admisión de candidatos. 

4.1. Terminado el plazo de presentación de
instancias, el Presidente de la Cámara de Comp-
tos de Navarra aprobará la lista provisional de
admitidos y excluidos, la cual se hará pública en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. En
esta lista constarán el nombre y los apellidos de
los candidatos admitidos. 

4.2. Los interesados podrán interponer, en el
plazo de cinco días naturales a partir del siguiente
al de su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento, las reclamaciones que consideren oportu-
nas contra la lista provisional y subsanar, en su
caso, los defectos en que hubieran incurrido. 

4.3. Si no se hubiera presentado ninguna soli-
citud dentro del plazo establecido, el Presidente
de la Cámara de Comptos de Navarra dictará
resolución declarando desierto el concurso. Dicha
resolución se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra. 

4.4. Transcurrido el plazo de reclamaciones y
una vez resueltas éstas, el Presidente de la
Cámara de Comptos de Navarra aprobará la lista
definitiva de admitidos y excluidos, que se publi-
cará en el Boletín Oficial del Parlamento. Si nin-
gún candidato fuese admitido, el concurso será
declarado desierto. 

Base 5.ª Composición, constitución y actua-
ción del Tribunal calificador. 

5.1. El Tribunal que ha de juzgar el concurso
de méritos estará compuesto por los siguientes
miembros: 

Presidente:

– D. Luis Ordoki Urdazi, Secretario General de
la Cámara de Comptos de Navarra.

Suplente: D. Jesús Muruzabal Lerga, Auditor
de la Cámara de Comptos de Navarra.

Vocales:

– D. Fermín Erbiti Zabalza, Periodista-Traduc-
tor de la Cámara de Comptos de Navarra.

Suplente: D. Francisco Javier Arrieta Gutié-
rrez, Técnico Superior en Sistemas Informáticos
de la Cámara de Comptos de Navarra.

– D. Ignacio Cabeza del Salvador, Auditor de
la Cámara de Comptos de Navarra, en represen-
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tación de la Junta de Personal de la institución,
que actuará como secretario del Tribunal.

Suplente: Francisco Javier Sesma Masa, Audi-
tor de la Cámara de Comptos de Navarra, en repre-
sentación de la Junta de Personal de la institución.

5.2. El Tribunal calificador deberá constituirse
dentro de los cinco días siguientes a la publica-
ción de la lista definitiva de admitidos y excluidos. 

La constitución exigirá la presencia de la
mayoría de sus miembros. 

5.3. Las actuaciones del Tribunal exigirán la
asistencia de la mayoría de sus miembros. 

Sus resoluciones se adoptarán por mayoría de
votos, pudiendo el Presidente hacer uso del voto
de calidad. 

5.4. Las dudas o reclamaciones que puedan
originarse con la interpretación y aplicación de las
bases de la presente convocatoria, así como con
lo que debe hacerse en los casos no previstos,
serán resueltas por el Tribunal. 

Base 6.ª Calificación de méritos. 

6.1. Los méritos alegados y justificados se
calificarán y puntuarán por el Tribunal de acuerdo
con el baremo que figura en el Anexo número I de
la presente convocatoria. 

6.2. Todos los méritos deberán ser alegados y
probados documentalmente en el momento de
presentar cada aspirante su instancia solicitando
tomar parte en el presente concurso de traslado. 

El Tribunal podrá solicitar aclaraciones y datos
complementarios sobre los méritos alegados por
los concursantes. 

6.3. En ningún caso el Tribunal podrá dar por
supuesta la concurrencia de un mérito que no
hubiese sido alegado y que no hubiese sido acre-
ditado documentalmente, ni podrá otorgar, por
cada uno de los apartados del mismo, puntuación
superior a la máxima señalada. 

6.4. Los empates que se produzcan en la pun-
tuación de los concursantes se dirimirán en favor
de quienes cuenten con mayor antigüedad en la
prestación de servicios a las Administraciones
Públicas. Si persistiese el empate, éste se dirimirá
en favor del concursante de mayor edad. 

6.5. Terminada la calificación de los méritos, el
Tribunal hará públicas en el Tablón de Anuncios
de la Cámara de Comptos de Navarra las puntua-
ciones obtenidas por los participantes y abrirá un
plazo de cinco días para que los interesados pue-
dan alegar lo que a su derecho convenga en rela-
ción con la valoración de los méritos. 

Base 7.ª Relación ordenada de aspirantes y
adjudicación de la plaza. 

7.1. Una vez resueltas las reclamaciones a las
que se refiere la Base 6.5, el Tribunal remitirá la
lista de aspirantes, ordenados conforme a la pun-
tuación obtenida, al Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra, quien adoptará, en su caso,
la resolución oportuna en relación con la amplia-
ción de las plazas inicialmente convocadas. Asi-
mismo, el Presidente ordenará la publicación de
la lista en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

7.2. El Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra adjudicará la plaza vacante al candi-
dato que hubiese obtenido mayor puntuación y
ordenará la publicación del nombramiento en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Base 8.ª Ocupación de la plaza. 

8.1. El concursante que resulte nombrado
deberá ocupar la plaza dentro de los diez días
naturales siguientes a la notificación del acuerdo
de nombramiento. 

8.2. El concursante que no tome posesión en
el plazo señalado, salvo caso de fuerza mayor
suficientemente justificada, se entenderá que
renuncia a los derechos derivados de las actua-
ciones del concurso, cubriéndose, en tal caso, las
plazas por el aspirante que ocupe el siguiente
lugar en la lista a que se refiere la base anterior. 

Base 9.ª Documentación aportada.

9.1. La documentación aportada podrá retirar-
se por los aspirantes, siempre que no se haya
interpuesto reclamación o recurso, previa petición
expresa en tal sentido. La solicitud de retirada
podrá presentarse durante un plazo de tres
meses, una vez transcurridos previamente otros
tres desde la publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra de la Resolución de adju-
dicación.

9.2. Transcurrido el plazo señalado en el apar-
tado anterior sin haber solicitado la retirada de la
documentación, se entenderá que el aspirante
renuncia a su recuperación, decayendo en su
derecho a ello y procediéndose a su destrucción.

9.3. Cuando exista reclamación o recurso, la
documentación aportada será retenida para su
comprobación y estudio. Su retirada se producirá
en el momento en que la tramitación de la recla-
mación o recurso lo permita.

Base 10.ª Recursos. 

Contra la presente convocatoria, sus bases, el
acuerdo de nombramiento y demás acuerdos que
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adopte el Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra en relación con la presente convocatoria
cabe interponer, uno de los siguientes recursos: 

a) Recurso potestativo de reposición ante el
Presidente de la Cámara de Comptos de Navarra
en el plazo de un mes, contado a partir del día
siguiente a la notificación o publicación del acto o
acuerdo. 

b) Recurso contencioso-administrativo ante la
Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribu-
nal Superior de Justicia de Navarra en el plazo de
dos meses, contados a partir del día siguiente a la
publicación o notificación del acuerdo. 

Contra los demás actos de aplicación de la pre-
sente convocatoria que adopte el Tribunal califica-
dor, podrá interponerse recurso de alzada ante el
Presidente de la Cámara de Comptos de Navarra
en el plazo de un mes a partir del día siguiente a la
publicación o notificación del acto o acuerdo.

ANEXO I
Baremo para la valoración de méritos

a) Servicios prestados a las Administraciones
Públicas. 

La valoración de los servicios prestados a las
Administraciones Públicas se realizará atendien-
do a la antigüedad reconocida a la fecha de publi-
cación de la correspondiente convocatoria, a
razón de un punto por año.

Notas: 

1.ª Si el número de años no fuese entero, se
asignará la puntuación que proporcionalmente
corresponda al periodo en que se hayan prestado
servicios. 

2.ª La puntuación máxima de este apartado a)
no podrá ser superior a 30 puntos. 

3.ª En los casos de servicios prestados a tiem-
po parcial se descontará la parte correspondiente. 

4.ª No se valorarán los servicios prestados con
posterioridad a la fecha de publicación de la con-
vocatoria. 

5.ª Los periodos en los que el funcionario haya
estado en situación de servicios especiales o
excedencia especial, así como desempeñando
una jefatura o dirección de unidad orgánica, se
computarán como servicios prestados en el pues-
to de trabajo que tuviera en el momento de acce-
so a dichas situaciones. 

b) Formación, docencia e investigación. 

1) Participación en acciones formativas organi-
zadas por organismos o centros públicos y Uni-

versidades: 0,10 puntos por cada crédito acadé-
mico o su equivalente (10 horas lectivas), hasta
un máximo de 7 puntos. 

Notas: 

1.ª Se prorratearán las fracciones de horas
lectivas que resulten de los cursos a valorar. 

2.ª Los certificados en que no consta duración
de horas lectivas se valorarán como de 1 crédito. 

3.ª Los certificados en que la duración que
conste sea de un año académico se valorarán
como de 12 créditos. 

4.ª Se valorará con la misma puntuación la
participación en acciones formativas que, aún no
cumpliendo los requisitos en cuanto al organismo
organizador, hayan sido realizados por mandato
de la Administración o validadas por la misma,
incluyéndose expresamente entre estas últimas
las organizadas por los sindicatos dentro de los
Acuerdos de Formación Continua en las Adminis-
traciones Públicas. 

2) Presentación de ponencias o comunicacio-
nes en congresos o jornadas, realización de tra-
bajos científicos o de investigación becados o
premiados y publicación de trabajos en revistas
especializadas, así como traducciones publica-
das: Hasta un máximo de 2 puntos, a valorar por
el Tribunal calificador, teniendo en cuenta el
carácter individual o colectivo del trabajo o activi-
dad, así como el ámbito local, regional, nacional o
internacional del congreso o de la publicación. 

3) Organización y/o participación docente en
acciones formativas en el ámbito del sector públi-
co: hasta un máximo de 1 punto, a valorar por el
Tribunal calificador en función de la duración de
las mismas. 

Notas a todo el apartado b): 

1.ª Unicamente se valorarán dentro de este
apartado aquellos méritos que guarden relación
con el puesto de trabajo objeto de la convocatoria. 

2.ª La puntuación máxima de este apartado b)
no podrá ser superior a 10 puntos. 

ANEXO II
Modelo de instancia

Don/Doña .........................., de...... años de
edad, provisto/a de D.N.I. ..............., con domicilio
en .............., calle .................., número ..., piso
......, código postal .......... y teléfono ..........., con
el debido respeto, 

EXPONE: 
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Que, habiendo tenido conocimiento de la
Resolución del Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra de día 18 de marzo de 2004,
por la que se aprueba la convocatoria de concur-
so de traslado para proveer una plaza vacante de
Auditor, desea tomar parte en la misma. 

Que reúne todos y cada uno de los requisitos
exigidos en la Base 2.ª de la convocatoria en el
momento en que expira el plazo señalado para la
presentación de solicitudes. 

En virtud de lo expuesto, 

SOLICITA: 

Ser admitido/a a la convocatoria a que se
refiere la presente instancia, adjuntando la docu-
mentación exigida por la misma y la justificativa
de los méritos alegados. 

Pamplona, ......... de .................. de 2004 

El Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra, en fecha 18 de marzo de 2004, ha adop-
tado la siguiente resolución:

Visto el informe-propuesta emitido por el
Secretario General de la Cámara de Comptos de
Navarra en relación con la provisión de dos pla-
zas vacantes de Técnico de Auditoría al servicio
de la Cámara, previstas en la plantilla orgánica de
esta institución, que cuenta, asimismo, con los
informes favorables de los Servicios Jurídicos y
de intervención de la institución, así como de la
Administradora de la misma, 

HE RESUELTO:

Primero.- Aprobar la convocatoria para la pro-
visión, mediante concurso de traslado, de dos
vacantes de Técnico de Auditoría al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra, que se ajustará
a las bases que a continuación se adjuntan.

Segundo.- Disponer su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra y en el Bole-
tín Oficial de Navarra. 

Pamplona, 18 de marzo de 2004

El Presidente: Luis Muñoz Garde

Convocatoria para la provisión,
mediante concurso de traslado, 

de dos plazas de Técnico de Auditoría
al servicio de la Cámara de Comptos

de Navarra

La presente convocatoria se ajustará a las
siguientes bases: 

Base 1.ª Normas generales. 

1.1. Es objeto de la presente convocatoria la
provisión, mediante concurso de traslado, de dos
vacantes de Técnico de Auditoría al servicio de la
Cámara de Comptos de Navarra.

1.2. El concurso de traslado se llevará a cabo
con sujeción a lo dispuesto en el Estatuto del Per-
sonal del Parlamento de Navarra de 21 de marzo
de 1991 y, supletoriamente, en el Decreto Foral
Legislativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que
se aprueba el texto refundido del Estatuto del Per-
sonal al Servicio de las Administraciones Públicas
de Navarra y en el Decreto Foral 215/1985, de 6
de noviembre, por el que se aprueba el Regla-
mento de Provisión de Puestos de Trabajo dicta-
do para su desarrollo y ejecución.

1.3. El aspirante que resulte nombrado en vir-
tud de la presente convocatoria ejercerá las fun-
ciones y tendrá los derechos y deberes que se
establecen para los funcionarios de la Cámara de
Comptos de Navarra y, en concreto, para los per-
tenecientes al puesto de trabajo de Técnico de
Auditoría.

Sus funciones serán las establecidas en el
artículo 10 del Reglamento de Organización de la
Cámara de Comptos de Navarra, aprobado
mediante Resolución de su Presidente de 20 de
mayo de 1996 (BOPN n.º 32 de 31 de mayo de
1996), entre las que se incluyen: analizar y revisar
con carácter general, siguiendo los criterios que
los Auditores les señalen, aspectos referentes a
las cuentas, estados financieros, control interno y
organización en general, eficacia y eficiencia de
los centros, organismos y dependencias que en
cada momento sean objeto de control; informar a
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los Auditores de las conclusiones y resultados a
que llegasen en el ejercicio de sus funciones y
todas aquellas de apoyo y colaboración que, den-
tro de sus competencias, pudiesen serles enco-
mendadas por el Auditor del que dependan.

1.4. Las plazas estarán encuadradas en el
nivel B de la actual clasificación de puestos de
trabajo y dotadas con las retribuciones correspon-
dientes al mismo, así como con los complementos
que se especifican en la Plantilla Orgánica vigen-
te de la Cámara de Comptos de Navarra. 

1.5. La plaza objeto de la presente convocato-
ria podrá completarse posteriormente con las que
estén vacantes el día en que el Tribunal calificador
dé traslado al órgano convocante de la relación de
concursantes por orden de puntuación obtenida. 

Base 2.ª Condiciones que han de reunir los
candidatos. 

2.1. Conforme a lo establecido en el artículo
26 del Estatuto del Personal del Parlamento de
Navarra, la provisión de dicha vacante se realiza-
rá mediante concurso de traslado, en el que
podrán participar los funcionarios del Parlamento
de Navarra y de la Administración de la Comuni-
dad Foral de Navarra, que estén en la situación
de servicio activo, servicios especiales o exceden-
cia especial, siempre que reúnan en la fecha en
que termine el plazo de presentación de solicitu-
des los siguientes requisitos: 

a) Ser funcionario encuadrado en el nivel B. 

b) Estar en posesión del título de Diplomado
Universitario, Ingeniero o Arquitecto Técnico, o
titulaciones oficialmente declaradas como equiva-
lentes, o haber superado los estudios completos
de tres cursos de una facultad o escuela técnica
superior oficialmente reconocida.

c) Haber sido nombrado para un puesto de tra-
bajo de Técnico de Auditoría. 

Los funcionarios en situación de excedencia
forzosa o voluntaria sin reserva de plaza podrán
participar en el concurso, siempre que reúnan los
requisitos exigidos en la convocatoria, obteniendo
de esa forma el reingreso en el servicio activo y la
adjudicación definitiva de una plaza. 

2.2. Las anteriores condiciones deberán ser
acreditadas en el plazo y forma previstos en la
Base 3.ª de la presente convocatoria y su cumpli-
miento se entenderá referido a la fecha de finali-
zación del plazo de presentación de solicitudes.
Asimismo, los aspirantes deberán reunir los requi-
sitos a que se refiere el apartado 1 de esta Base
2.ª durante todo el tiempo que dure el procedi-

miento de provisión, entendiendo que éste finaliza
en el momento del nombramiento. 

Base 3.ª Solicitudes. 

3.1. Quienes deseen tomar parte en el concur-
so de traslado deberán presentar la correspon-
diente solicitud, en forma de instancia, según
modelo oficial (anexo II a la presente convocato-
ria), en la que harán constar nombre, apellidos,
edad, número de documento nacional de identi-
dad, domicilio y teléfono, en su caso. 

3.2. A la solicitud deberán adjuntarse: 

– Los documentos acreditativos de que se reú-
nen todos y cada uno de los requisitos a los que
se refiere la Base 2.ª de la presente convocatoria. 

– Relación ordenada de méritos alegados, cla-
sificados de acuerdo con el baremo a que se hace
referencia en el anexo I y documentación acredita-
tiva de los mismos debidamente autenticada. 

3.3. Las solicitudes se dirigirán al excelentísi-
mo Señor Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra y se presentarán en el Registro Gene-
ral de la Cámara de Comptos de Navarra en días
y horas hábiles, en el plazo de quince días natu-
rales, contados a partir del día siguiente al de la
publicación de la presente convocatoria en el
Boletín Oficial de Navarra. 

El plazo señalado para la presentación de soli-
citudes será improrrogable. 

Base 4.ª Admisión de candidatos. 

4.1. Terminado el plazo de presentación de
instancias, el Presidente de la Cámara de Comp-
tos de Navarra aprobará la lista provisional de
admitidos y excluidos, la cual se hará pública en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. En
esta lista constarán el nombre y los apellidos de
los candidatos admitidos. 

4.2. Los interesados podrán interponer, en el
plazo de cinco días naturales a partir del siguiente
al de su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento, las reclamaciones que consideren oportu-
nas contra la lista provisional y subsanar, en su
caso, los defectos en que hubieran incurrido. 

4.3. Si no se hubiera presentado ninguna soli-
citud dentro del plazo establecido, el Presidente
de la Cámara de Comptos de Navarra dictará
resolución declarando desierto el concurso. Dicha
resolución se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra. 

4.4. Transcurrido el plazo de reclamaciones y
una vez resueltas éstas, el Presidente de la
Cámara de Comptos de Navarra aprobará la lista
definitiva de admitidos y excluidos, que se publi-
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cará en el Boletín Oficial del Parlamento. Si nin-
gún candidato fuese admitido, el concurso será
declarado desierto. 

Base 5.ª Composición, constitución y actua-
ción del Tribunal calificador. 

5.1. El Tribunal que ha de juzgar el concurso
de méritos estará compuesto por los siguientes
miembros: 

Presidente:

– D. Luis Ordoki Urdazi, Secretario General de
la Cámara de Comptos de Navarra.

Suplente: D. Jesús Muruzabal Lerga, Auditor
de la Cámara de Comptos de Navarra.

Vocales:

– D. Francisco Javier Sesma Masa, Auditor de
la Cámara de Comptos de Navarra.

Suplente: D. Ignacio Cabeza Del Salvador,
Auditor de la Cámara de Comptos de Navarra.

– D.ª María Asunción Olaechea Estanga, Téc-
nico de Auditoría de la Cámara de Comptos de
Navarra, en representación de la Junta de Perso-
nal de la institución, que actuará como secretario
del Tribunal.

Suplente: D.ª María Antonia Gil Ochoa, Técni-
co de Auditoría de la Cámara de Comptos de
Navarra, en representación de la Junta de Perso-
nal de la institución.

5.2. El Tribunal calificador deberá constituirse
dentro de los cinco días siguientes a la publica-
ción de la lista definitiva de admitidos y excluidos. 

La constitución exigirá la presencia de la
mayoría de sus miembros. 

5.3. Las actuaciones del Tribunal exigirán la
asistencia de la mayoría de sus miembros. 

Sus resoluciones se adoptarán por mayoría de
votos, pudiendo el Presidente hacer uso del voto
de calidad. 

5.4. Las dudas o reclamaciones que puedan
originarse con la interpretación y aplicación de las
bases de la presente convocatoria, así como con
lo que debe hacerse en los casos no previstos,
serán resueltas por el Tribunal. 

Base 6.ª Calificación de méritos. 

6.1. Los méritos alegados y justificados se
calificarán y puntuarán por el Tribunal de acuerdo
con el baremo que figura en el Anexo número I de
la presente convocatoria. 

6.2. Todos los méritos deberán ser alegados y
probados documentalmente en el momento de

presentar cada aspirante su instancia solicitando
tomar parte en el presente concurso de traslado. 

El Tribunal podrá solicitar aclaraciones y datos
complementarios sobre los méritos alegados por
los concursantes. 

6.3. En ningún caso el Tribunal podrá dar por
supuesta la concurrencia de un mérito que no
hubiese sido alegado y que no hubiese sido acre-
ditado documentalmente, ni podrá otorgar, por
cada uno de los apartados del mismo, puntuación
superior a la máxima señalada. 

6.4. Los empates que se produzcan en la pun-
tuación de los concursantes se dirimirán en favor
de quienes cuenten con mayor antigüedad en la
prestación de servicios a las Administraciones
Públicas. Si persistiese el empate, éste se dirimirá
en favor del concursante de mayor edad. 

6.5. Terminada la calificación de los méritos, el
Tribunal hará públicas en el Tablón de Anuncios
de la Cámara de Comptos de Navarra las puntua-
ciones obtenidas por los participantes y abrirá un
plazo de cinco días para que los interesados pue-
dan alegar lo que a su derecho convenga en rela-
ción con la valoración de los méritos. 

Base 7.ª Relación ordenada de aspirantes y
adjudicación de la plaza. 

7.1. Una vez resueltas las reclamaciones a las
que se refiere la Base 6.5, el Tribunal remitirá la
lista de aspirantes, ordenados conforme a la pun-
tuación obtenida, al Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra, quien adoptará, en su caso,
la resolución oportuna en relación con la amplia-
ción de las plazas inicialmente convocadas. Asi-
mismo, el Presidente ordenará la publicación de
la lista en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

7.2. El Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra adjudicará las plazas vacantes a los
candidatos que hubiesen obtenido mayor puntua-
ción y ordenará la publicación del nombramiento
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Base 8.ª Ocupación de la plaza. 

8.1. El concursante que resulte nombrado
deberá ocupar la plaza dentro de los diez días
naturales siguientes a la notificación del acuerdo
de nombramiento. 

8.2. El concursante que no tome posesión en
el plazo señalado, salvo caso de fuerza mayor
suficientemente justificada, se entenderá que
renuncia a los derechos derivados de las actua-
ciones del concurso, cubriéndose, en tal caso, las
plazas por el aspirante que ocupe el siguiente
lugar en la lista a que se refiere la base anterior. 
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Base 9.ª Documentación aportada.

9.1. La documentación aportada podrá retirar-
se por los aspirantes, siempre que no se haya
interpuesto reclamación o recurso, previa petición
expresa en tal sentido. La solicitud de retirada
podrá presentarse durante un plazo de tres
meses, una vez transcurridos previamente otros
tres desde la publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra de la Resolución de adju-
dicación.

9.2. Transcurrido el plazo señalado en el apar-
tado anterior sin haber solicitado la retirada de la
documentación, se entenderá que el aspirante
renuncia a su recuperación, decayendo en su
derecho a ello y procediéndose a su destrucción.

9.3. Cuando exista reclamación o recurso, la
documentación aportada será retenida para su
comprobación y estudio. Su retirada se producirá
en el momento en que la tramitación de la recla-
mación o recurso lo permita.

Base 10.ª Recursos. 

Contra la presente convocatoria, sus bases, el
acuerdo de nombramiento y demás acuerdos que
adopte el Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra en relación con la presente convocatoria
cabe interponer, uno de los siguientes recursos: 

a) Recurso potestativo de reposición ante el
Presidente de la Cámara de Comptos de Navarra
en el plazo de un mes, contado a partir del día
siguiente a la notificación o publicación del acto o
acuerdo. 

b) Recurso contencioso-administrativo ante la
Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribu-
nal Superior de Justicia de Navarra en el plazo de
dos meses, contados a partir del día siguiente a la
publicación o notificación del acuerdo. 

Contra los demás actos de aplicación de la
presente convocatoria que adopte el Tribunal cali-
ficador, podrá interponerse recurso de alzada
ante el Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra en el plazo de un mes a partir del día
siguiente a la publicación o notificación del acto o
acuerdo.

ANEXO I
Baremo para la valoración de méritos

a) Servicios prestados a las Administraciones
Públicas. 

La valoración de los servicios prestados a las
Administraciones Públicas se realizará atendien-
do a la antigüedad reconocida a la fecha de publi-

cación de la correspondiente convocatoria, a
razón de un punto por año.

Notas: 

1.ª Si el número de años no fuese entero, se
asignará la puntuación que proporcionalmente
corresponda al periodo en que se hayan prestado
servicios. 

2.ª La puntuación máxima de este apartado a)
no podrá ser superior a 30 puntos. 

3.ª En los casos de servicios prestados a tiem-
po parcial se descontará la parte correspondiente. 

4.ª No se valorarán los servicios prestados con
posterioridad a la fecha de publicación de la con-
vocatoria. 

5.ª Los periodos en los que el funcionario haya
estado en situación de servicios especiales o
excedencia especial, así como desempeñando
una jefatura o dirección de unidad orgánica, se
computarán como servicios prestados en el pues-
to de trabajo que tuviera en el momento de acce-
so a dichas situaciones. 

b) Formación, docencia e investigación. 

1) Participación en acciones formativas organi-
zadas por organismos o centros públicos y Uni-
versidades: 0,10 puntos por cada crédito acadé-
mico o su equivalente (10 horas lectivas), hasta
un máximo de 7 puntos. 

Notas: 

1.ª Se prorratearán las fracciones de horas
lectivas que resulten de los cursos a valorar. 

2.ª Los certificados en que no consta duración
de horas lectivas se valorarán como de 1 crédito. 

3.ª Los certificados en que la duración que
conste sea de un año académico se valorarán
como de 12 créditos. 

4.ª Se valorará con la misma puntuación la
participación en acciones formativas que, aún no
cumpliendo los requisitos en cuanto al organismo
organizador, hayan sido realizados por mandato
de la Administración o validadas por la misma,
incluyéndose expresamente entre estas últimas
las organizadas por los sindicatos dentro de los
Acuerdos de Formación Continua en las Adminis-
traciones Públicas. 

2) Presentación de ponencias o comunicacio-
nes en congresos o jornadas, realización de tra-
bajos científicos o de investigación becados o
premiados y publicación de trabajos en revistas
especializadas, así como traducciones publica-
das: Hasta un máximo de 2 puntos, a valorar por
el Tribunal calificador, teniendo en cuenta el
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carácter individual o colectivo del trabajo o activi-
dad, así como el ámbito local, regional, nacional o
internacional del congreso o de la publicación. 

3) Organización y/o participación docente en
acciones formativas en el ámbito del sector públi-
co: hasta un máximo de 1 punto, a valorar por el
Tribunal calificador en función de la duración de
las mismas. 

Notas a todo el apartado b): 

1.ª Unicamente se valorarán dentro de este
apartado aquellos méritos que guarden relación
con el puesto de trabajo objeto de la convocato-
ria. 

2.ª La puntuación máxima de este apartado b)
no podrá ser superior a 10 puntos. 

ANEXO II
Modelo de instancia

Don/Doña .........................., de...... años de
edad, provisto/a de D.N.I. ..............., con domicilio
en .............., calle .................., número ..., piso

......, código postal .......... y teléfono ..........., con
el debido respeto, 

EXPONE: 

Que, habiendo tenido conocimiento de la
Resolución del Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra de día 18 de marzo de 2004,
por la que se aprueba la convocatoria de concur-
so de traslado para proveer dos plazas vacantes
de Técnico de Auditoría, desea tomar parte en la
misma. 

Que reúne todos y cada uno de los requisitos
exigidos en la Base 2.ª de la convocatoria en el
momento en que expira el plazo señalado para la
presentación de solicitudes. 

En virtud de lo expuesto, 

SOLICITA: 

Ser admitido/a a la convocatoria a que se
refiere la presente instancia, adjuntando la docu-
mentación exigida por la misma y la justificativa
de los méritos alegados. 

Pamplona, ............ de .................. de 2004

El Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra, en fecha 18 de marzo de 2004, ha adop-
tado la siguiente resolución:

Vistos los informes del Secretario General y de
la Administradora de la institución relativos a la
provisión de una plaza de Administrativo prevista
en la plantilla orgánica de la Cámara de Comptos
de Navarra para 2004 que cuentan, asimismo, con
los informes favorables de los Servicios Jurídicos y
de Intervención de la institución, esta Presidencia, 

HA RESUELTO:

Primero.- Aprobar la convocatoria para la pro-
visión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de Administrativo al servicio de la Cáma-
ra de Comptos de Navarra, que se ajustará a las
bases que a continuación se adjuntan.

Segundo.- Disponer su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra y en el Bole-
tín Oficial de Navarra. 

Pamplona, 18 de marzo de 2004

El Presidente: Luis Muñoz Garde

Convocatoria para la provisión,
mediante concurso de traslado, 

de una plaza de Administrativo al
servicio de la Cámara de Comptos 

de Navarra

La presente convocatoria se ajustará a las
siguientes bases: 

Base 1.ª Normas generales. 

1.1.  Es objeto de la presente convocatoria la
provisión, mediante concurso de traslado, de una
vacante de Administrativo al servicio de la Cáma-
ra de Comptos de Navarra.

1.2.  El concurso de traslado se llevará a cabo
con sujeción a lo dispuesto en el Estatuto del Per-
sonal del Parlamento de Navarra de 21 de marzo
de 1991 y, supletoriamente, en el Decreto Foral
Legislativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que
se aprueba el texto refundido del Estatuto del Per-
sonal al Servicio de las Administraciones Públicas
de Navarra y por lo dispuesto en el Decreto Foral
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215/1985, de 6 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento de Provisión de Puestos
de Trabajo dictado para su desarrollo y ejecución.
En concreto, el concurso se celebrará conforme a
lo dispuesto en el art. 10 del citado Reglamento.

1.3. El aspirante que resulte nombrado en vir-
tud de la presente convocatoria ejercerá las fun-
ciones y tendrá los derechos y deberes que se
establecen para los funcionarios de la Cámara de
Comptos de Navarra y, en concreto, para los per-
tenecientes al Cuerpo de Administrativos.

Sus funciones serán las establecidas en el
artículo 13.2 del Reglamento de Organización de
la Cámara de Comptos de Navarra, aprobado
mediante Resolución de su Presidente de 20 de
mayo de 1996 (BOPN n.º 32 de 31 de mayo de
1996), entre las que se incluyen: la asistencia
administrativa a los diversos servicios y órganos
de la Cámara de Comptos, la organización y con-
servación de documentos y soportes informáticos,
el archivo general y biblioteca, el tratamiento y
seguimiento de los expedientes administrativos
de la Cámara, la realización de trabajos de trans-
cripción e impresión de informes y otros docu-
mentos, la gestión del registro general de la
Cámara y, en general, todas aquellas tareas que,
dentro de sus competencias, les pudiesen enco-
mendar el Administrador.

1.4. Las plazas estarán encuadradas en el
nivel C y dotadas con las retribuciones correspon-
dientes al mismo, así como con los complementos
que se especifican en la Plantilla Orgánica vigen-
te de la Cámara de Comptos de Navarra. 

1.5. La plaza objeto de la presente convocato-
ria podrá completarse posteriormente con las que
estén vacantes el día en que el Tribunal califica-
dor dé traslado al órgano convocante de la rela-
ción de concursantes por orden de puntuación
obtenida. 

Base 2.ª Condiciones que han de reunir los
candidatos. 

2.1. Conforme a lo establecido en el artículo
26 del Estatuto del Personal del Parlamento de
Navarra, la provisión de dicha vacante se realiza-
rá mediante concurso de traslado, en el que
podrán participar los funcionarios del Parlamento
de Navarra y de la Administración de la Comuni-
dad Foral de Navarra, que estén en la situación
de servicio activo, servicios especiales o exceden-
cia especial, siempre que reúnan en la fecha en
que termine el plazo de presentación de solicitu-
des los siguientes requisitos: 

a) Ser funcionario encuadrado en el nivel C. 

b) Estar en posesión del título de Bachiller
Superior, Formación Profesional de Segundo
Grado o de Titulaciones oficialmente declaradas
como equivalentes. 

c) Haber sido nombrado para un puesto de tra-
bajo de Administrativo, Oficial administrativo u
otros similares entre cuyas funciones principales
se encuentren las descritas en la base 1.ª, aparta-
do tercero de esta convocatoria.

Los funcionarios en situación de excedencia
forzosa o voluntaria sin reserva de plaza podrán
participar en el concurso, siempre que reúnan los
requisitos exigidos en la convocatoria, obteniendo
de esa forma el reingreso en el servicio activo y la
adjudicación definitiva de una plaza. 

2.2. Las anteriores condiciones deberán ser
acreditadas en el plazo y forma previstos en la
Base 3.ª de la presente convocatoria y su cumpli-
miento se entenderá referido a la fecha de finali-
zación del plazo de presentación de solicitudes.
Asimismo, los aspirantes deberán reunir los requi-
sitos a que se refiere el apartado 1 de esta Base
2.ª durante todo el tiempo que dure el procedi-
miento de provisión, entendiendo que éste finaliza
en el momento del nombramiento. 

Base 3.ª Solicitudes. 

3.1. Quienes deseen tomar parte en el concur-
so de traslado deberán presentar la correspon-
diente solicitud, en forma de instancia, según
modelo oficial (anexo II a la presente convocato-
ria), en la que harán constar nombre, apellidos,
edad, número de documento nacional de identi-
dad, domicilio y teléfono, en su caso. 

3.2. A la solicitud deberán adjuntarse: 

– Los documentos acreditativos de que se reú-
nen todos y cada uno de los requisitos a los que
se refiere la Base 2.ª de la presente convocatoria. 

– Relación ordenada de méritos alegados, cla-
sificados de acuerdo con el baremo a que se
hace referencia en el anexo I y documentación
acreditativa de los mismos debidamente autenti-
cada. 

3.3. Las solicitudes se dirigirán al excelentísi-
mo Señor Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra y se presentarán en el Registro Gene-
ral de la Cámara de Comptos de Navarra en días
y horas hábiles (entre las 8:30 y 14:30 horas de
lunes a viernes), en el plazo de quince días natu-
rales, contados a partir del día siguiente al de la
publicación de la presente convocatoria en el
Boletín Oficial de Navarra. 

El plazo señalado para la presentación de soli-
citudes será improrrogable. 

B. O. del Parlamento de Navarra / VI Legislatura Núm. 28 / 6 de abril de 2004

28



Base 4.ª Admisión de candidatos. 

4.1. Terminado el plazo de presentación de
instancias, el Presidente de la Cámara de Comp-
tos de Navarra aprobará la lista provisional de
admitidos y excluidos, la cual se hará pública en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. En
esta lista constarán el nombre y los apellidos de
los candidatos admitidos. 

4.2. Los interesados podrán interponer, en el
plazo de cinco días naturales a partir del siguiente
al de su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento, las reclamaciones que consideren oportu-
nas contra la lista provisional y subsanar, en su
caso, los defectos en que hubieran incurrido. 

4.3. Si no se hubiera presentado ninguna soli-
citud dentro del plazo establecido, el Presidente
de la Cámara de Comptos de Navarra dictará
resolución declarando desierto el concurso. Dicha
resolución se publicará en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra. 

4.4. Transcurrido el plazo de reclamaciones y
una vez resueltas éstas, el Presidente de la
Cámara de Comptos de Navarra aprobará la lista
definitiva de admitidos y excluidos, que se publi-
cará en el Boletín Oficial del Parlamento. Si nin-
gún candidato fuese admitido, el concurso será
declarado desierto. 

4.5. Si no hubiese aspirantes excluidos se
aprobará automáticamente la lista definitiva.

Base 5.ª Composición, constitución y actua-
ción del Tribunal calificador. 

5.1. El Tribunal que ha de juzgar el concurso
de méritos estará compuesto por los siguientes
miembros: 

Presidente:

– D. Luis Ordoki Urdazi, Secretario General de
la Cámara de Comptos de Navarra.

Suplente: D. Ignacio Cabeza Del Salvador,
Auditor de la Cámara de Comptos de Navarra.

Vocales:

– D.ª Aurora Zudaire Echávarri, Administrativa
de la Cámara de Comptos de Navarra, designado
por la Junta de Personal de la institución.

Suplente: D. Joxe Julen Fernández Goñi,
Administrativo de la Cámara de Comptos de
Navarra, designada por la Junta de Personal de la
institución.

– D.ª Isabel Martínez Cía, Administradora de
la Cámara de Comptos de Navarra, que actuará
como Secretaria del Tribunal.

Suplente: D.ª M.ª José Equiza Maquirriain,
Administrativa de la Cámara de Comptos de
Navarra.

5.2. El Tribunal calificador deberá constituirse
dentro de los cinco días siguientes a la publica-
ción de la lista definitiva de admitidos y excluidos. 

La constitución exigirá la presencia de la
mayoría de sus miembros. 

5.3. Las actuaciones del Tribunal exigirán la
asistencia de la mayoría de sus miembros. 

Sus resoluciones se adoptarán por mayoría de
votos, pudiendo el Presidente hacer uso del voto
de calidad. 

5.4. Las dudas o reclamaciones que puedan
originarse con la interpretación y aplicación de las
bases de la presente convocatoria, así como con
lo que debe hacerse en los casos no previstos,
serán resueltas por el Tribunal. 

Base 6.ª Calificación de méritos. 

6.1. De conformidad con lo dispuesto en el art.
10 del Reglamento de Provisión de Puestos de
trabajo, en este concurso de traslado se valorarán
los apartados siguientes:

a) Servicios prestados a las Administraciones
Públicas: Hasta 35 puntos.

b) Formación, docencia e investigación y otros
méritos: Hasta 25 puntos. 

c) Informe Psicotécnico: Hasta 15 puntos.

d) Prueba práctica sobre el contenido y funcio-
nes del puesto de trabajo: Hasta 25 puntos.

Estos apartados se calificarán y puntuarán por
el Tribunal de acuerdo con el baremo que figura
en el Anexo número I de la presente convocato-
ria. El Tribunal podrá acordar la realización del
informe psicotécnico previsto en el apartado c)
anterior, con posterioridad a la realización de la
prueba práctica prevista en el apartado d).

6.2. Todos los méritos deberán ser alegados y
probados documentalmente en el momento de
presentar cada aspirante su instancia solicitando
tomar parte en el presente concurso de traslado. 

El Tribunal podrá solicitar aclaraciones y datos
complementarios sobre los méritos alegados por
los concursantes. 

6.3. En ningún caso el Tribunal podrá dar por
supuesta la concurrencia de un mérito que no
hubiese sido alegado y que no hubiese sido acre-
ditado documentalmente, ni podrá otorgar, por
cada uno de los apartados del mismo, puntuación
superior a la máxima señalada. 
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6.4. Los empates que se produzcan en la pun-
tuación de los concursantes se dirimirán en favor
de quienes cuenten con mayor antigüedad en la
prestación de servicios a las Administraciones
Públicas. Si persistiese el empate, éste se dirimirá
en favor del concursante de mayor edad. 

6.5. Terminada la calificación de los méritos, el
Tribunal hará públicas en el Tablón de Anuncios
de la Cámara de Comptos de Navarra las puntua-
ciones obtenidas por los participantes y abrirá un
plazo de cinco días para que los interesados pue-
dan alegar lo que a su derecho convenga en rela-
ción con la valoración de los méritos. En dicho
anuncio se hará público el lugar, día y hora para
la celebración del informe psicotécnico y de la
prueba práctica.

Base 7.ª Relación ordenada de aspirantes y
adjudicación de la plaza. 

7.1. Una vez resueltas las reclamaciones a las
que se refiere la Base 6.5, el Tribunal remitirá la
lista de aspirantes, ordenados conforme a la pun-
tuación obtenida, al Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra, quien adoptará, en su caso,
la resolución oportuna en relación con la amplia-
ción de las plazas inicialmente convocadas. Asi-
mismo, el Presidente ordenará la publicación de
la lista en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

7.2. El Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra adjudicará la plaza vacante al candi-
dato que hubiese obtenido mayor puntuación y
ordenará la publicación del nombramiento en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Base 8.ª Toma de posesión de la plaza. 

8.1. El concursante que resulte nombrado
deberá ocupar la plaza dentro de los diez días
naturales siguientes a la notificación del acuerdo
de nombramiento. 

8.2. El concursante que no tome posesión en
el plazo señalado, salvo caso de fuerza mayor
suficientemente justificada, se entenderá que
renuncia a los derechos derivados de las actua-
ciones del concurso, cubriéndose, en tal caso, la
plaza por el aspirante que ocupe el siguiente
lugar en la lista a que se refiere la base anterior. 

Base 9.ª Documentación aportada.

9.1. La documentación aportada podrá retirar-
se por los aspirantes, siempre que no se haya
interpuesto reclamación o recurso, previa petición
expresa en tal sentido. La solicitud de retirada
podrá presentarse durante un plazo de tres
meses, una vez transcurridos previamente otros
tres desde la publicación en el Boletín Oficial del

Parlamento de Navarra de la Resolución de adju-
dicación.

9.2. Transcurrido el plazo señalado en el apar-
tado anterior sin haber solicitado la retirada de la
documentación, se entenderá que el aspirante
renuncia a su recuperación, decayendo en su
derecho a ello y procediéndose a su destrucción.

9.3. Cuando exista reclamación o recurso, la
documentación aportada será retenida para su
comprobación y estudio. Su retirada se producirá
en el momento en que la tramitación de la recla-
mación o recurso lo permita.

Base 10.ª Recursos. 

Contra la presente convocatoria, sus bases, el
acuerdo de nombramiento y demás acuerdos que
adopte el Presidente de la Cámara de Comptos
de Navarra en relación con la presente convoca-
toria cabe interponer, uno de los siguientes recur-
sos: 

a) Recurso potestativo de reposición ante el
Presidente de la Cámara de Comptos de Navarra
en el plazo de un mes, contado a partir del día
siguiente a la notificación o publicación del acto o
acuerdo. 

b) Recurso contencioso-administrativo ante la
Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribu-
nal Superior de Justicia de Navarra en el plazo de
dos meses, contados a partir del día siguiente a la
publicación o notificación del acuerdo. 

Contra los demás actos de aplicación de la
presente convocatoria que adopte el Tribunal cali-
ficador, podrá interponerse recurso de alzada
ante el Presidente de la Cámara de Comptos de
Navarra en el plazo de un mes a partir del día
siguiente a la publicación o notificación del acto o
acuerdo.

ANEXO I
Baremo para la valoración de méritos

a) Servicios prestados a las Administraciones
Públicas: Hasta 35 puntos 

1. Servicios prestados a cualquier Administra-
ción Pública en puestos de trabajo de nivel, grupo
y titulación exigidos en la convocatoria: por cada
año 1,50 puntos.

2. Servicios prestado a cualquier Administra-
ción Pública en puestos de trabajo distintos a los
anteriores: por cada año 0,37 puntos.

Notas: 

1.ª Si el número de años no fuese entero, se
asignará la puntuación que proporcionalmente
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corresponda al periodo en que se hayan prestado
servicios. 

2.ª En los casos de servicios prestados a tiem-
po parcial se descontará la parte correspondiente. 

3.ª No se valorarán los servicios prestados con
posterioridad a la fecha de publicación de la con-
vocatoria. 

4.ª Los periodos en los que el funcionario haya
estado en situación de servicios especiales o
excedencia especial, así como desempeñando
una jefatura o dirección de unidad orgánica, se
computarán como servicios prestados en el pues-
to de trabajo que tuviera en el momento de acce-
so a dichas situaciones. 

b) Formación, docencia e investigación y otros
méritos: Hasta 25 puntos. 

1) Participación en acciones formativas organi-
zadas por organismos o centros públicos y Uni-
versidades: 0,10 puntos por cada crédito acadé-
mico o su equivalente (10 horas lectivas), hasta
un máximo de 10 puntos.

Notas:

1.ª Se prorratearán las fracciones de horas
lectivas que resulten de las acciones formativas a
valorar.

2.ª Los certificados en que no conste duración
en horas lectivas se valorarán como de un crédito.

3.ª Los certificados en que la duración que
conste sea de un año académico se valorarán
como de 12 créditos.

4.ª Se valorará con la misma puntuación la
participación en acciones formativas que, aun no
cumpliendo los requisitos en cuanto al organismo
organizador, hayan sido realizados por mandato
de la Administración o validadas por la misma,
incluyéndose expresamente entre estas últimas
las organizadas por los sindicatos dentro de los
Acuerdos de formación Continua en las Adminis-
traciones Públicas.

5.ª No se valorarán en este apartado los estu-
dios conducentes a la obtención de un título aca-
démico, tanto universitario como no universitario.

2) Presentación de ponencias o comunicacio-
nes en congresos o jornadas, realización de tra-
bajos científicos o de investigación becados o
premiados y publicación de trabajos en revistas
especializadas: hasta un máximo de 3 puntos, a
valorar por el Tribunal calificador teniendo en
cuenta el carácter individual o colectivo del traba-
jo o actividad, así como el ámbito local, regional,
nacional o internacional del congreso o de la
publicación.

3) Organización y/o participación docente en
acciones formativas en el ámbito del sector públi-
co: hasta un máximo de 2 puntos, a valorar por el
Tribunal calificador en función de la duración de
las mismas. 

4) Titulaciones y especialidades académicas
diferentes, en su caso, a la exigida en la convoca-
toria: Hasta un máximo de 4 puntos.

5) Grado de doctor o de licenciatura, en su
caso, sobre la titulación exigida en la convocato-
ria: Hasta un máximo de 2 puntos.

6) Otros méritos a valorar por el Tribunal: entre
otros, trabajos en el sector privado, becas o
estancias formativas, conocimiento de idiomas,
participación en órganos de consulta, asesora-
miento, participación o representación: Hasta un
máximo de 4 puntos.

Nota a todo el apartado b):

1.ª Únicamente se valorará dentro de este
apartado aquellos méritos que guarden relación
con el puesto de trabajo objeto de la convocatoria.

c) Informe Psicotécnico: Hasta 15 puntos.

El Servicio de Formación y Psicología Aplica-
da del Instituto Navarro de Administración Públi-
ca, tras la realización de las correspondientes
pruebas, emitirá informe psicotécnico acerca de
cada uno de los concursantes en el que valorará
su adecuación personal a la naturaleza y caracte-
rísticas del puesto de trabajo objeto de la convo-
catoria. La puntuación que el referido Servicio
asigne en el informe psicotécnico a cada uno de
los aspirantes vinculará al Tribunal calificador del
concurso.

d) Prueba práctica sobre el contenido y funcio-
nes del puesto de trabajo: Hasta 25 puntos.

Consistirá en la realización por escrito de dos
ejercicios:

• El primero de ellos versará sobre el conoci-
miento de la Ley Orgánica de Reintegración y
Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra, la
Ley Foral de la Cámara de Comptos de Navarra,
Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones
Públicas y Procedimiento Administrativo Común,
Estatuto del Personal del Parlamento de Navarra
así como del Personal al servicio de las Adminis-
traciones Públicas de Navarra y, por último, con-
ceptos básicos de contabilidad pública.

• El segundo de los ejercicios consistirá en una
prueba práctica sobre conocimientos elementales
de informática básica habitual en el desarrollo de
su trabajo como administrativo de la Cámara de
Comptos, tales como: Hardware, software (Word
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97, Access 97 y Excel 97) y sistemas operativos
(Windows NT 4.0), así como de internet (Explorer)
y correo electrónico (Outlook).

Si el Tribunal calificador del concurso lo estima
oportuno, el primero de los ejercicios será realiza-
do y defendido oralmente por cada aspirante,
pudiendo contener también dicha comparecencia
cuestiones referidas a los méritos aportados y a
su adecuación a las características del puesto de
trabajo objeto del concurso.

Esta prueba tendrá carácter eliminatorio, sien-
do necesario alcanzar un mínimo de 12,50 puntos
para superarla.

La puntuación obtenido por los aspirantes que
superen esta prueba se sumará a la conseguida en
los demás apartados del concurso, a los efectos de
obtener la puntuación total de cada uno de ellos.

ANEXO II
Modelo de instancia

Don/Doña .........................., de...... años de
edad, provisto/a de D.N.I. ..............., con domicilio

en .............., calle .................., número ..., piso
......, código postal .......... y teléfono ..........., con
el debido respeto, 

EXPONE: 

Que, habiendo tenido conocimiento de la
Resolución del Presidente de la Cámara de
Comptos de Navarra de día 18 de marzo de 2004,
por la que se aprueba la convocatoria de concur-
so de traslado para proveer una plaza vacante de
Administrativo, desea tomar parte en la misma. 

Que reúne todos y cada uno de los requisitos
exigidos en la Base 2.ª de la convocatoria en el
momento en que expira el plazo señalado para la
presentación de solicitudes. 

En virtud de lo expuesto, 

SOLICITA: 

Ser admitido/a a la convocatoria a que se
refiere la presente instancia, adjuntando la docu-
mentación exigida por la misma y la justificativa
de los méritos alegados. 

Pamplona, ......... de .................. de 2004

En sesión celebrada el día 5 de abril de 2004,
la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, entre
otros, el siguiente Acuerdo:

Visto el escrito de la Junta de Personal de 1
de abril de 2004, en el que solicita que se esta-
blezca jornada de mañana durante la semana
laboral del 13 al 16 de abril de 2004, conforme a
las previsiones del Acuerdo entre el Parlamento
de Navarra y la referida Junta, de conformidad
con el apartado 3.2.a) de dicho Acuerdo, SE
ACUERDA:

1.º Establecer jornada de mañana durante los
días 13, 14, 15 y 16 de abril de 2004, sin perjuicio
de la disponibilidad del personal que fuere preciso
para atender, en su caso, el trabajo de la Cámara
fuera del horario de mañana.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra y trasladar el
mismo a la Junta de Personal, al Letrado Mayor y
a los Jefes de los Servicios de la Cámara.

Pamplona, 5 de abril de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Jornada laboral para los días 13 a 16 de abril de 2004


